



ПОДПИСКА-2025

Продолжается подписка на газету «Труд» на 1-е полугодие 2025 года. Стоимость подписки – 690 рублей.

Подписаться можно в редакции (ул. Ленина, 57) и у доставщиков газет. Тем, кому трудно прибыть в редакцию, подписку оформят на дому. Обращаться по тел.: 7-47-63.

Жителям мкр Заводского и Лиховского можно подписаться в местных администрациях.

Редакция.

ТРЕНИНГ

КАМЕНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ ИСКАЛА «ИСТОЧНИК СИЛЫ»



В Каменском технологическом институте (филиале) ЮРГПУ (НПИ) им М. И. Платова 15 января 2025 года прошло тренинговое занятие для студенческой молодежи «Источник силы». В основе тренинга лежит психологическое упражнение, разработанное профессором, доктором педагогических наук Сергеем Владимировичем Тетерским.

Интеллектуальную встречу провел эксперт синодального отдела по делам молодежи Русской православной церкви, преподаватель, тренер и руководитель проектов православной образовательной деятельности Руслан Анатольевич Ткаченко (на фото слева).

Организатором мероприятия выступила кафедра «Православная культура и теология» ИСОиП (филиала) ДГТУ в г. Шахты и молодежный отдел Шахтинской епархии Русской православной церкви. На встречу с молодежью и организаторами занятия пришла заместитель главы администрации города по вопросам взаимодействия с административными органами, казачеством, профилактики правонарушений, экстремизма и терроризма Ю. А. Клыкова,

Благочинный Каменск-Шахтинского округа иерей Владислав Касьянов, директор Каменского института О. А. Терновский, педагоги и студенты учебного заведения.

Интеллектуальный тест «Источник силы» направлен на саморазвитие личности. В процессе его проведения актуальные видеоролики перемежались с откровенным разговором на животрепещущие темы для современной молодежи.

Студентам с помощью тетради и ручки, либо записей в телефонных записках предложили зафиксировать ответы на определенные вопросы. Им последовательно предложили занять позицию ученика (через актуализацию воспоминаний об учителях), а потом позицию учителя (через размышления о своих учениках).

Эксперты считают, что психологические ключи, притчи, пояснения и личное осмысление своих ответов повышают уровень ответственности участников и дают «когнитивный источник вопрошания» для дальнейшего саморазвития.

Анна БАБИНЦЕВА.
Фото автора.

ВАЖНО

На Дону создают новую схему вывоза ТКО

В донской столице состоялось заседание межведомственной рабочей группы, которое провел врио губернатора Ю. Б. Слюсарь. Обсуждалось создание новой территориальной схемы обращения с отходами.

Это документ, который будет содержать актуальную и максимально полную информацию об источниках и объемах образования отходов, о точках сбора мусора, схему их сбора и вывоза, о местах их обработки, утилизации, обезвреживания и захоронения.

Муниципалитетам поручено до конца января пересчитать, сколько контейнерных площадок и самих контейнеров им нужно и сколько имеется по факту, а также предоставить в региональное министерство ЖКХ схему установки контейнеров, документацию на земельные участки, расчеты обоснования.

Юрий Слюсарь предложил также региональному министерству ЖКХ внимательно ознакомиться с опытом тех российских регио-



нов, где существует эффективная практика утилизации бытового мусора.

Действительно, точки сбора мусора нужно актуализировать, с количеством контейнеров тоже все не так благополучно, как хотелось бы, тем более, что есть тенденция к увеличению объема отходов при небольшом весе (пример – пластиковые бутылки). Однако в Каменске была попытка улучшить ситуацию с выво-

зом мусора за счет оснащения, и она показала: при неважном вывозе даже новые баки и мурды быстро засыпаются отходами «с головой». Тем не менее, то, что в этом направлении ведется работа, не может не радовать. Надеемся, что за разработкой схемы последуют другие шаги, и «натюрморты» в виде свалок исчезнут из каменских дворов.

Ольга ПОДГОРНОВА.
Фото Анны БАБИНЦЕВОЙ.

ЖКХ

На каменских теплосетях случился гидроудар

12 января 2025 года в 15.44 в сети 35 кВ произошло технологическое нарушение, что привело к частичному отключению потребителей от электроэнергии по переулкам Придорожному, Коммунистическому, Станционному, улицам Халтурина, Желябова и другим. Подача электроэнергии была восстановлена практически сразу, однако последствия аварии коммунальщикам пришлось ликвидировать больше суток.

Так, из-за аварийного отключения электроэнергии произошёл гидроудар на котельной и теплосетях – явление, представляющее собой кратковременное, но резкое и сильное изменение давления в трубопроводе при внезапном изменении скорости движения потока жидкости, транспортируемой по трубопроводной системе. Восстановительные работы специалистами МУП «Каменсктеплосеть» были начаты незамедлительно. Однако десятки домов по переулку Коммунистическому и прилегающим к нему улицам от пересечения с улицей Ворошилова до перекрестка с улицей Халтурина некоторое время оставались без подачи тепла.

Как сообщил на следующий день, 13 января, на своём официальном канале глава администрации города Каменска-Шахтинского А. В. Камоцкий, теплоснабжение к утру было восстановлено в 26 из 44 домов, работы продолжались до вечера. Через несколько часов число домов, оставшихся без отопления, сократилось до пяти. К концу дня 13 января подача тепла во всех домах была восстановлена.

Подготовила Анна БАБИНЦЕВА.

ПРОЕКТ

Выработка донских предприятий выросла благодаря нацпроекту

Итоги полугодового этапа реализации нацпроекта «Производительность труда» подвели предприятия Ростовской области, вступившие в национальный проект весной прошлого года.

Так, в компании «Эмпилс» оптимизировали процесс отгрузки фасованных лакокрасочных материалов автомобильным транспортом в торговую сеть. В периметр проекта вошли склад готовой продукции, участок сборки и комплектации заказов, участок паллетирования, зона готовых заказов, зона отгрузки и КПП предприятия.

В результате удалось увеличить выработку с 1775 до 2000 кг на человека в смену. Теперь компания планирует повысить производительность цехов водно-дисперсионных красок, эмалей и лаков.

В ходе проекта на Семикаракорском птицеперерабатывающем комбинате (ГК «Ресурс») оптимизировали процесс производства полуфабрикатов из мяса птицы – от поступления сырья в цех разделки до зоны отгрузки готового продукта.

В ООО «Энтеза» в качестве пилотного был выбран продуктовый поток производства и сборки узлов блочных тепловых пунктов – одной из ключевых единиц продукции компании. Удалось увеличить выработку на 5,8%, снизить время протекания процесса на 74,5% и уменьшить незавершенное производство на 81,6%.

— С 2019 года участниками нацпроекта «Производительность труда», который реализует минэкономразвития региона, стали более 200 предприятий Ростовской области. Благодаря внедрению бережливых технологий рост выработки увеличился в среднем на 51%, незавершенное производство снизилось на 36%, время протекания процессов сократилось на 31%. В 2025 году федеральный проект «Производительность труда» станет частью масштабного национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика», – рассказал первый заместитель губернатора Ростовской области Александр Скрябин.

Соб. инф.

23 января 2025 года с 14.00 до 15.00 в общественной приемной губернатора Ростовской области в г. Каменске-Шахтинском, по адресу: пр. Карла Маркса, д. 62, каб. № 5 (ДК им. Ю. Гагарина) состоится тематический прием граждан главой администрации города А. В. Камоцким по вопросу ликвидации несанкционированных свалочных очагов на территории города.

Записаться на прием можно по телефону: 8 (86365) 7-08-66.

КАЗАЧЬИ ВЕСТИ

Обсудили поддержку участников СВО



На этой неделе в правлении ОКО «Донецкий округ» состоялась рабочая встреча окружного атамана казачьего полковника Сидачова А. Н. с заместителем главы администрации города по вопросам взаимодействия с административными органами, казачеством, профилактики правонарушений, экстремизма и терроризма Ю. А. Клыковой.

Главной темой обсуждения стала всесторонняя поддержка участников спецоперации и их близких, в том числе сбор и доставка гуманитарных грузов казакам Донецкого округа, служащих «за красной лентой».

Также был затронут вопрос содействия в продолжении формирования казачьего отряда «Шторм» им. Я. П. Бакланова казаками-добровольцами.

Соб. инф.

3 НАИ НАШИХ!

Педагог и её воспитанница из ДШИ удостоены высоких наград



На Международном многожанровом фестивале – конкурсе «Рождественские святки», проходившем с 3 по 8 января 2025 года в Краснодарском крае, учащаяся ДШИ им. Я. Д. Минченкова Татьяна Суина стала лауреатом 1 степени в номинации «Академический вокал». Жюри конкурса высоко оценило исполнительский уровень Татьяны, наградив её дополнительно кубком председателя жюри!

Благодарственных наград, с вручением кубка, также была удостоена Лариса Владимировна Еремина, преподаватель Татьяны по вокалу. Ей были вручены дипломы «Наставник-2025» и «Лучший преподаватель-2025».

В конкурсе принимало участие много детей и талантливой молодёжи со всего Юга России, и Татьяна Суина очень достойно представила на нём свою школу и город. Поздравляем её и педагога с золотой наградой и желаем новых творческих побед!

Соб. инф.

Читайте все новости Каменска на сайте trud-kamensk.ru и соцсетях — vk.com/trud_kamensk, ok.ru/trud.kamensk, t.me/trud_kamensk

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

ПОДВИГУ КАМЕНСКИХ ПИОНЕРОВ – 82 ГОДА

«Юные герои Каменска» – под таким заголовком в 1952 году в газете «Труд» вышла памятная заметка И. Сударкина, посвященная подвигу пионеров города, погибших от рук фашистских палачей. Сегодня, спустя 82 года после страшных событий, случившихся в ночь с 19 на 20 января 1943 года в разгар боёв за освобождение Каменска-Шахтинского, мы снова публикуем этот материал. Из него можно узнать ещё несколько фактов о героическом прошлом нашего города и о том, что предшествовало трагедии, развернувшейся на каменской земле.

«Зима. Ночь. Памятная ночь 18 января 1943 года. В зимнем полумраке, без огней в домах, словно вымерший, лежал Каменск. Оставшиеся в живых, не угнанные в фашистскую неволю и не расстрелянные, жители группами укрывались в холодных подвалах. Кто постарше, затаив дыхание, стоял у дверей начеку, прислушивался к артиллерийской канонаде за Донцом, до боли в глазах всматривался в темноту и чутким ухом ловил каждый шорох: «Не идут ли к подвалу гитлеровские людоеды».

Страшная, роковая ночь. Ночь ужасов и радостных надежд: близился час освобождения. Несокрушимой лавиной в победном марше Красная армия уже подходила к Донцу.

Не спали в ту ночь и школьники Социалистического городка. Все семь месяцев фашистского ига помнили они о Родине, воспитавшей их, давшей им счастливое и радостное детство.

Дети ждали вступления в город Красной Армии. С трепетом в груди ждали свободу, радостную встречу с родителями, встречу с воинами-освободителями.

А когда наступил рассвет, рассвет 19 января 1943 года, изумленные каменцы увидели, как за рекой, на северном берегу Донца, весь горизонт закрыл исполнительский занавес темного облака, вставшего от земли до серых зимних небес. Облако стлалось по долине, уходя своим краем далеко на восток, а из него острыми языками вырывалось пламя. Горели подожженные гитлеровскими факельщиками триста колхозных строений и казачьих куреней. За этой черной дымовой полосой гитлеровцы надеялись укрыться от карающего удара Красной Армии...

Радость пришла внезапно. Ещё шёл ожесточенный бой в районе Парка культуры, но восемь советских танков схода ворвались в город. Они стремительно шли по проспекту Карла Маркса, сметая на своем пути огневые точки врага. Танки приблизились к Социалистическому городку.

Увидев на башнях танков алые звезды, ребята, несмотря на огневой шквал, несмотря ни на что,



Фото в переулке Коммунистическом. У могилы Гены Блинова, Юрия Ревина и Саша Шачнева. Позже они были перезахоронены на аллее Славы городского кладбища.

гурьбой бежали навстречу танкам, навстречу свободе, радости, счастью.

Под непрерывным шквальным огнем гитлеровцев они, вскочив на брону танков, через открытые башенные люки, сумели указать танкистам огневые точки врага. И тогда один из наших танков по указанию ребят смял восемь вражеских орудий.

Но враг был ещё силен. В этот день весь Каменск ещё не был освобождён. Наши части с боями отошли на исходные рубежи за реку Донец.

А тёмной ночью 19 января 1943 года свершилась небывалая по жестокости и ужасу каменская трагедия. Гитлеровцы видели ребят, бегущих навстречу нашим танкам. Всех 57 ребят они согнали к сожженному зданию средней школы и группами по три человека уводили их в подвал и расстреливали там из автоматов. С некоторыми ребятами были расстреляны и их отцы. С десятка брошенных в подвал гранат довершили кровавую фашистскую оргию.

К утру трое раненых, чудом уцелевших ребят – Серёжа Вдовиченко (в других источниках – Удовиченко), Кучеров и Володя Брусс – с трудом выбрались из подвала, вырвавшись из когтей смерти.

Через несколько дней, укрытый семьей Палкиных, Серёжа Вдовиченко узнал, что фашистские ищейки обнаружили Кучерова, и он был расстрелян.

Небольшие посеребрившие листки фронтовой бумаги лежат перед нами. Их много, этих листков, бережно вложенных в добротную папку. Это акты о кровавых злодеяниях гитлеровских людоедов, учинённых ими в Каменске. Выше 2000 человек – лучших сынов и дочерей нашего города – пали жертвами от рук кровавых палачей.

Акт №34 – свидетельство неслыханного преступления фашистских извергов. В нем засвидетельствовано, что 57 школьников из Социалистического городка, учащиеся в четвертой (первой) средней школе, были расстреляны оккупантами за их святую, безграничную любовь в Родине.

Совершив страшное злодеяние, гитлеровские палачи трусливо бежали, страшась даже праха мёртвых юных патриотов.

Никогда мы не забудем юных патриотов. Никакие годы не сотрут в сердцах людей память о юных героях, павших от рук фашистских извергов».

В архиве работала Анна БАБИНЦЕВА.

К СВЕДЕНИЮ

Что нужно знать о пособии до полутора лет для ИП

Индивидуальные предприниматели могут получать ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет, если были оплачены добровольные страховые взносы за предыдущий год. Так, чтобы получить пособие в 2025 году, нужно было уплатить взносы до 31 декабря 2024 года.

При назначении пособия для ИП не проводится комплексная оценка нуждаемости. Доход и имущество проверяется только у неработающих.

Если ИП также работает по трудовому договору, пособие по беременности и родам можно получить

по двум основаниям – как ИП и на работе. Пособие по уходу до полутора лет – только по одному основанию, как ИП или через работодателя.

Чтобы получить пособие в 2026 году, нужно уплатить взносы за 2025 год – от 7 809,12 рублей.

Самозанятые могут получить пособие до полутора лет как неработающие – с оценкой нуждаемости. Или как ИП – при наличии такого статуса и уплате страховых взносов за предыдущий год.

Госуслуги.ру

П РАВО ЗНАТЬ

МЕХАНИЗМ ИНДЕКСАЦИИ: КАК ВЫРАСТУТ ПЕНСИИ В 2025 ГОДУ

С 1 января 2025 года в нашей стране проиндексируют страховые пенсии на 7,3%. Увеличенные выплаты получат и те, кто уже вышел на заслуженный отдых, и работающие пенсионеры, для которых это станет первой индексацией с 2015 года. Планируется, что в 2026 и 2027 годах индексацию страховых выплат проведут дважды — с 1 февраля и 1 апреля. Объясняем, насколько увеличатся выплаты с 2025 года.

Принятые изменения

В 2025 году более 42 миллионов человек в России получат различные виды пенсионных выплат. Согласно проекту бюджета Фонда пенсионного и социального страхования, средний размер страхового пособия по старости в течение следующего года увеличится до 24 059,12 рубля. Один пенсионный коэффициент повысят с 133,05 до 142,76 рубля.

Ожидаемое нововведение — увеличение страховой пенсии для работающих пенсионеров с 1 января. Такую возможность приостановили в 2015 году. При этом все повышения учитывали на лицевых счетах пенсионеров, и после увольнения они получали положенные выплаты. Как отмечают в Социальном фонде РФ, возобновление индексации пройдет автоматически. Для этого не нужно будет предпринимать какие-либо действия или обращаться в СФР.

Страховые пенсии в 2025 году планируют увеличить один раз, в 2026 году дважды — с 1 февраля на 4,5%, с 1 апреля на 5,5%, в 2027 году — с 1 февраля на 4%, с 1 апреля на 4,1%. Также с 1 апреля 2025 года предусмотрено увеличение социальных пенсий и выплат по государственному обеспечению на уровне 14,75%.

Благодаря индексации средний размер социальной пенсии на конец 2024 года составит 13 475 рублей, 2025 года — 15 456 рублей. Средняя страховая пенсия увеличится до 24 059 рублей к концу 2025 года.

Страховая пенсия по старости рассчитывается по формуле:

сумма пенсионных коэффициентов * стоимость коэффициента на дату назначения пенсии + фиксированная выплата.

С 1 января 2025 года размер фиксированной выплаты к страховому пособию по старости составит 8 728 рублей 73 копейки. Таким образом, если вы накопили 30 баллов, размер страховой пенсии по старости составит порядка 13 тысяч рублей.

Виды выплат и основания для назначения

В нашей стране выходят на пенсию по достижении определенного возраста. К 2028 году он составит 60 лет для женщин и 65 для мужчин. Законодательство предусматривает также выплаты, которые зависят от стажа работы, назначаются при потере кормильца, по инвалидности и при некоторых других факторах. Кроме того, на размер пенсии могут влиять особенности территории проживания.

Пенсионные выплаты можно разделить на 4 основных типа:

Государственные пенсии назначают людям, которые не могут рассчитывать на страховую пенсию. К ним относятся во-



Фото ТАСС.

еннослужащие, участники Великой Отечественной войны, федеральные госслужащие, космонавты, нетрудоспособные лица, а также те, кто пострадал от радиационных или техногенных катастроф;

Страховые пенсии выплачивают тем, кто достиг пенсионного возраста, а также тем, кто стал инвалидом или потерял кормильца. Размер этой пенсии определяется трудовым стажем и уровнем заработной платы. Также требуется стаж не менее 15 лет и пенсионные коэффициенты. Подробнее о том, как они начисляются, можно узнать на портале «Госуслуги»;

Социальные пенсии — это выплаты, которые государство назначает в том случае, если у гражданина нет права на получение страховой пенсии по старости, инвалидности или потере кормильца. К примеру, их получают дети-инвалиды или люди, которые никогда не работали.

Накопительная часть пенсии формировалась в период с 2002 по 2013 год за счет взносов работодателя, дохода от их инвестирования и собственных отчислений граждан. Однако с 2014 года в отношении формирования накопительной части пенсии действует мораторий.

Несмотря на это, уже накопленные средства продолжают инвестироваться, и их можно будет получить при выходе на пенсию. До этого момента распоряжением этих средств занимается негосударственный пенсионный фонд или управляющая компания, которые входят в реестр Социального фонда России. Он опубликован на официальном сайте СФР.

Иностранцы и лица без гражданства также могут претендовать на страховое пособие и пенсию по государственному обеспечению. Но для этого им необходимо иметь вид на жительство.

Вне зависимости от категории или оснований вы можете узнать приблизительный размер будущей пенсии с помощью специального калькулятора. Чтобы им воспользоваться, нужно пройти регистрацию на сайте Социального фонда РФ.

Кому пора на пенсию

С учетом изменений в 2024 году выйти на пенсию могут женщины 1966 и мужчины

1961 года рождения. В 2025-м на пенсию по старости в России смогут выйти те, у кого есть льготное основание.

Право на досрочные выплаты зависит от следующих факторов:

— возраст. Граждане предпенсионного возраста могут получить выплаты раньше при отсутствии возможности трудоустройства. Пособие в таких случаях устанавливается за два года до пенсионного возраста с учетом переходного периода;

— профессия. Педагоги, врачи, артисты балета, цирковые гимнасты, оперные певцы получают право на досрочную пенсию, после того как их стаж достиг 25-30 лет (в зависимости от конкретной профессии). Например, если сельский врач достигнет необходимого стажа в июле 2025 года, пенсию ему назначат через 5 лет, в июле 2029-го. Это обусловлено общеустановленным переходным периодом по повышению пенсионного возраста.

— многодетность. Женщины, воспитывающие трех детей, могут выйти на заслуженный отдых на три года раньше нового пенсионного возраста. Если в семье воспитываются четыре ребенка — на четыре года. Чтобы воспользоваться подобным правом, многодетная мама должна иметь общий стаж не менее 15 лет;

— уровень опасности труда. Участники геологических экспедиций, члены команд морских и речных судов, шахтеры, летчики гражданской авиации сохранили право выйти на пенсию в 55 (женщины) и 60 лет (мужчины). Полный перечень профессий с тяжелыми условиями работы размещен на сайте Социального фонда РФ.

Жители России с большим трудовым стажем могут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного возраста. Для этого женщинам необходимо проработать не менее 37 лет, а мужчинам — 42 лет.

На Крайнем Севере и Дальнем Востоке

Для жителей Крайнего Севера и дальневосточных районов со сложным климатом предусмотрен пенсионный возраст ниже общероссийского. К 2028 году он составит 55 для женщин, для мужчин — 60 лет. Изменения не коснутся малочисленных ко-

ренных народов Севера. В 50 лет смогут выйти на пенсию северянки, у которых двое и больше детей.

С учетом тяжелых условий труда северяне могут претендовать и на досрочную пенсию. Стаж работы в районах Крайнего Севера должен быть не менее 15 лет. В районах, которые приравнены к нему, — 20 лет. Полный перечень территорий, где у жителей есть право на досрочные выплаты и пониженный пенсионный возраст, опубликован на сайте Правительства.

Повышенные и двойные выплаты

Федеральный закон № 166 предусматривает право на одновременное получение двух пенсий. Такая возможность есть у ветеранов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, осажденных Сталинграда и Севастополя.

Такое же право закреплено за теми, кто стал инвалидом из-за военной травмы. Две пенсии могут оформить военнослужащие-добровольцы, в случае гибели — их родственники.

Летчики-испытатели, космонавты, бывшие военные и федеральные государственные служащие могут получать пенсию за выслугу лет и страховую по старости. Две выплаты предусмотрены для нетрудоспособных родственников ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС.

Жители села с 2019 года могут воспользоваться надбавкой в 25% к страховой пенсии по старости или по инвалидности. При этом необходимо проживать в сельской местности и проработать не менее 30 лет в агропромышленной отрасли. Перечень профессий, которые учитывают при подсчете стажа, можно посмотреть на сайте Социального фонда России. С 2022 года надбавка сохраняется и при переезде из села в город.

Как оформить пенсию

Для оформления пенсии необходимо обратиться в отделение Социального фонда России, многофункциональный центр или подать заявление в электронном виде на портале «Госуслуги». Потребуется паспорт, для иностранного гражданина — вид на жительство, также у вас попросят документы, подтверждающие право на выплату, — о периодах работы, среднем ежемесячном заработке.

После того как документы приняты, вы можете выбрать способ получения пенсии. Например, в отделении банка, «Почты России». Также выплату могут приносить на дом. По желанию есть возможность изменить вариант доставки на портале «Госуслуги».

При назначении страховой пенсии учитывается не только возраст, но и наличие не менее 15 лет стажа и 28,2 пенсионных коэффициента. Их можно получить за годы работы. Учитывается также период прохождения военной службы, отпуск по уходу за ребенком до 1,5 лет (не более шести лет в общей сложности), уход за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом или престарелым старше 80 лет и некоторые другие периоды. Они засчитываются в страховой стаж, только если им предшествовали и/или за ними следовали периоды работы или другой деятельности, за которые уплачивались страховые взносы.

Объясняем.рф

Стаж без труда. Эксперт объяснила, кто получит пенсию, почти не работая

Для того, чтобы выйти на пенсию, гражданину РФ нужно иметь 15 лет стажа и 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов (ИПК). Однако их могут получить не только те, кто ведет активную трудовую деятельность, рассказала профессор кафедры государственных и муниципальных финансов РЭУ им. Плеханова Юлия Финогенова.

В законе о страховых пенсиях есть такое понятие, как «нестраховой период». Это время, когда гражданин не работает, но его пенсионные обязательства все равно формируются — то есть начисляются стаж и баллы.

«В такие нестраховые периоды входят такие социально-значимые моменты, как уход одного родителя за ребенком в возрасте до 1,5 лет, военная служба по призыву, уход за гражданином, достигшим 80 лет, за инвалидом первой группы, ребенком-инвалидом и еще ряд оснований, — подчеркнула Финогенова. — Но чтобы коэффи-

циенты начислились, важно, чтобы гражданин работал и получал страховой стаж до или после этого периода».

А вот что касается того времени, когда человек стоял на учете в Центре занятости населения как безработный, страховой стаж здесь не начисляется наравне с периодами трудоустройства, но пенсионные баллы при этом не копятся.

В особом выигрыше в плане формирования будущей пенсии будут находиться многодетные мамы. За первого ребенка они будут получать 1,8 балла, за второго — 3,6 балла, а за третьего и последующих — 5,4 балла, что сопоставимо с количеством ИПК, которое получают граждане с зарплатой выше средней по стране. Однако больше шести лет стажа в совокупности за все декреты им не дадут. Но только пока. В скором времени это ограничение могут убрать — с таким поручением в конце прошлого года выступил президент РФ Владимир Путин.

АиФ.



8-938-151-09-03
Откачка выгребных ям туалетов.
(от раковины, унитаза, ванны)
ПРОЧИСТКА ЗАСОРОВ КАНАЛИЗАЦИИ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «БТИ-Каменск» Вотчиль Галиной Владимировной, № квалификационного аттестата 61-11-529; 347811, Ростовская обл., г. Каменск-Шахтинский, ул. Гагарина, 53, пом. 5, ком. 7, тел: 8-900-122-22-06, email: btikamensk5@gmail.com в отношении земельного участка с кадастровым номером 61:52:0030055:1337, расположенного по адресу: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, сдт «Дружба-1», уч. №78, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчик кадастровых работ – Ковальчук Наталья Юрьевна.
Почтовый адрес: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, сдт «Дружба-1», уч. №78.
Телефон: 8-904-340-72-81.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Гагарина, 53, пом. 5, ком. 7 **18 февраля 2025 г. в 9.00.**

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Гагарина, 53, пом. 5, ком. 7.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с **18 января 2025 г. по 18 февраля 2025 г.** по адресу: Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, ул. Гагарина, 53, пом. 5, ком. 7.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 61:52:0030055:1336-Ростовская область, г. Каменск-Шахтинский, сдт «Дружба-1», уч. №79; с кн 61:52:0030055-земли общего пользования. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

МВД Выясняются причины травмирования человека на железной дороге

13 января 2025 года в 18.25 в дежурную часть Ростовского линейного управления МВД России на транспорте поступило сообщение о том, что на железнодорожном перегоне «Аксай-Кизитеринка» поездом смертельно травмирован мужчина. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа транспортной полиции.

Полицейские установили личность погибшего. Им оказался 23-летний житель Ростовской области Аксайского района поселка Октябрьского. По предварительным данным, причиной травмирования стало нарушение правил безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следственными органами будет принято процессуальное решение.

Напоминаем, что железная дорога – это зона повышенной опасности! Остановить движущийся поезд непросто, за одну секунду он преодолевает расстояние в 20 метров, а его тормозной путь в среднем составляет 1 км. Поэтому при приближении к железной дороге нужно быть предельно собранным и внимательным. Необходимо снять наушники и прекратить пользоваться телефонами и гаджетами. Это поможет вам вовремя увидеть или услышать приближающуюся опасность.

Пути необходимо переходить только в установленных местах, пользуясь пешеходными мостами, тоннелями, переездами. На станциях, где их нет, пути следует переходить по настилам, предварительно убедившись в отсутствии поезда.

Категорически запрещается подниматься на вагоны, опоры и специальные конструкции контактной сети, где электрический провод имеет напряжение свыше 27 тысяч вольт, а электрическая дуга между проводом и человеком может возникнуть еще в процессе поднятия на вагон.

Уважаемые граждане! Ради сохранения вашей жизни и вашего здоровья соблюдайте правила поведения на железной дороге!

Пресс-служба УТ МВД России по СКФО.

Все новости города на нашем сайте:
www.trud-kamensk.ru
Адреса групп нашей газеты в соцсетях:
https://vk.com/trud_kamensk
<https://ok.ru/trud.kamensk>
https://t.me/trud_kamensk

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ61-01406 от 23.04.2020 г., выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ростовской области

**Главный редактор
Ю. А. ТАТАРЕНКО.**

Адрес редакции – издателя: 347810, г. Каменск-Шахтинский Ростовской обл., ул. Ленина, 57
Телефон редактора: 7-46-03

ПРОИСШЕСТВИЯ

Классика: кошелек на рынке

21 декабря 2024 года около 10.15 в торговом павильоне в районе центрального рынка неизвестный вытащил у гражданки П. из пакета кошелек с находящимися в нем денежными средствами в сумме 9 000 рублей.

Ночной клуб обошелся дорого

3 января 2025 года в период времени с 3.00 до 4.00 около входа в ночной клуб путем свободного доступа у каменчанки похитили сотовый телефон стоимостью 90 000 рублей.

Угоны на каникулах

31 декабря 2024 года с 12.30 по 13.20 в пер. Станционном путем свободного доступа житель пос. Тарасовского угнал чужую иномарку.

4 января 2025 года на ул. Вокзальной (мкр Лиховской) пенсионер угнал авто «Шевроле Нива».

Вор заключен под стражу

В ноябре 2024 года в храме в мкр Лиховском были похищены денежные средства в размере 6900 рублей и ювелирные изделия, находящиеся под одной из икон святого.

Сотрудниками 3-го отдела УУР ГУ МВД России по Ростовской области, совместно с сотрудниками ОУР МО МВД России «Каменский» установлено, что данное преступление совершил В. 1969 года рождения, проживающий в Воронеже. Мера пресечения – заключение под стражу.

Хотели помочь знакомому

Неизвестное лицо, преследуя преступный умысел на завладение чужими денежными средствами, убедил пенсионера Д. в необходимости выведения заработанных последним на бирже денежных средств. Мошенник сообщил, что необходимо доверенное лицо.

Д. дважды обращался к своим знакомым с просьбой предоставить установочные данные зарегистрированных на их имена банковских карт. После

эти граждане обнаруживали, что на них оформлены кредиты.

Повесили кредит на умершую

Неустановленное лицо через «Сбербанк Онлайн» с кредитной карты гражданки, умершей несколькими днями ранее, проведя несколько операций на счет дебетовой карты той же женщины, похитило денежные средства в размере 51 000 рублей.

Часть – употребил, часть – приберег

В мкр Лиховском С., по его словам, нашел два свертка с порошкообразным веществом, которое, как подтверждено экспертизой, является производным наркотического средства. Часть С. употребил на месте, а часть оставил на потом.

Однако употребить остаток вещества ему не удалось. Сотрудниками СОП №3 был остановлен автомобиль, внутри которого находился С. Пакет с порошком был изъят и передан на экспертизу. Действия С. попадают под ч. 1 ст. 228 УК РФ – незаконные приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере.

Задержан наркодилер

17 декабря 2024 года сотрудниками ОКОН задержан М. 1999 года рождения, ранее судимый за угон и кражу. У него обнаружено и изъято 30 полимерных пакетов с порошкообразным веществом, которое оказалось производным наркотического средства общей массой 29,34 грамма. Наркотик хранили с целью дальнейшего сбыта путем тайников-закладок. Мера пресечения – заключение под стражу.

Новый год отметили дракой

Вечером 1 января 2025 года в мкр Заводском на почве личных неприязненных отношений Н. ударил своего знакомого кулаком по лицу. От полученного удара тот упал на землю, в результате чего получил закрытую черепно-мозговую травму и перелом височной кости.

По информации штаба МО МВД России «Каменский».

К СВЕДЕНИЮ

Увеличены штрафы за нарушение ПДД

Нарушение	Штраф старый	Текущий штраф
Управление ТС без пристегнутого ремня безопасности и перевозка пассажиров, не пристегнутых ими	1000 Р	1500 Р
Управление ТС в состоянии опьянения	30 000 Р	45 000 Р
Передача управления ТС лицу в состоянии опьянения	30 000 Р	45 000 Р
Отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения	30 000 Р	45 000 Р
Превышение скорости на 20–40 км/ч	500 Р	750 Р
Превышение скорости на 40–60 км/ч	1000–1500 Р	1500–2000 Р
Превышение скорости на 60–80 км/ч	2000–2500 Р	3000–3750 Р
Превышение скорости на 80 км/ч и более	5000 Р	7500 Р
Повторное превышение скорости на 40–60 км/ч	2000–2500 Р	3000–3750 Р
Повторное превышение скорости на 60–80 км/ч	5000 Р	7500 Р
Повторное превышение скорости на 80 км/ч и более	5000 Р	7500 Р
Проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика	1000 Р	1500 Р
Повторный проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика	5000 Р	7500 Р
Езда по обочине	1500 Р	2250 Р
Выезд в нарушение ПДД на встречную полосу или трамвайные пути встречного направления при объезде препятствия	1000–1500 Р	1500–2250 Р

1 января 2025 года увеличены штрафы за нарушение целого ряда правил дорожного движения.

Так, штраф за пристегнутый ремень вырос с 1000 до 1 500 рублей. Столько же придется заплатить за проезд на красный

свет, а за повторное игнорирование запрещающего сигнала светофора – 7 500 рублей. С 30 000 до 45 000 рублей вырос штраф за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Пересмотрены и размеры штрафов за другие нарушения.

Льготный период, когда можно оплатить часть штрафа, тоже увеличился до 30 дней со дня вынесения постановления (было 20), но «скидка» будет вдвое меньше – 25%, а не половина, как было раньше.

Соб. инф.

Издатель: ООО «Редакция газеты «Труд»
Адрес сайта: www.trud-kamensk.ru
E-mail: prestud@rambler.ru
Адрес типографии:
г. Красный Сулин, ул. Ленина, 9,
ООО «Сулинполиграфсервис»
Объем 1 п. л. Тираж 1500
Заказ №

Номер подписан в печать:
по графику в 16.30,
фактически в 16.00 16.01.2025 г.
Дата выхода в свет: 18.01.2025 г.

За содержание рекламы ответственность несёт рекламодатель.
Отдел подписки: 7-47-63.
ПРИЁМ В РАБОЧИЕ ДНИ с 8.30 до 16.30.
Тел./факс: 7-47-63.
Газета основана в сентябре 1930 г.
Цена свободная.

7930071480001 25004